Correction. In the article "A theoretical study of the structure of parathyroid hormone" by James E. Zull and Naomi B. Lev, which appeared in the July 1980 issue of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (77, 3791–3795), the authors request that the following corrections be noted. On p. 3791, a citation of ref. 12 should be inserted at the end of line 8 in the right column. On p. 3792, the citation in the last line of the left column should be ref. 10. On p. 3794, the citation in line 12 of the left column should be only ref. 17, and the beginning of the next line should be Met-8. In the reference list on p. 3795, the pages for ref. 8 should be 5723–5729.

Correction. In the article "Cytokinin inhibition of respiration in mitochondria from six plant species" by Carlos O. Miller, which appeared in the August 1980 issue of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (77, 4731–4735), there was a printer's error in Table 2 on p. 4733. The inhibitions of NADH oxidation by bush bean mitochondria (line 2) have been misplaced: the numbers 4, 13, and 82 should appear under the column headings BAP, SHAM, and Antimycin A, respectively.

Correction. In the article "Transepithelial migration of human neutrophils: An *in vitro* model system" by Eva B. Cramer, Linda C. Milks, and George K. Ojakian, which appeared in the July 1980 issue of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (77, 4069–4073), an error by the *Proceedings* editorial office appeared on p. 4070. The words "scanning electron microscopy" should be deleted from the first two footnotes (* and †) to Table 1.

Correction. In the article "Interferon inhibits the conversion of 3T3-L1 mouse fibroblasts into adipocytes" by Susan Keay and Sidney E. Grossberg, which appeared in the July 1980 issue of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (77, 4099–4103), ref. 15, cited in line 32 of *Materials and Methods*, should be: De Maeyer-Guignard, J., Tovey, M. G., Gresser, I. & De Maeyer, E. (1978) *Nature (London)* 271, 622–625.

Correction. In the article "Presumptive common precursor for neuronal and glial cell lineages in mouse hypothalamus" by F. De Vitry, R. Picart, C. Jacque, L. Legault, P. Dupouey, and A. Tixier-Vidal, which appeared in the July 1980 issue of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (77, 4165–4169), an undetected printer's error occurred in the legend to Fig. 4 (p. 4168). In the third line, the second • (for double-stained cell) should have been •